
2007年注册税务师考试财务与会计真题 _ 注册税务师考试 _

PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646460.htm 一、单项选择题(共40题，每题1

分。每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1.甲企业拟对外

投资一项目，项目开始时一次性总投资500万元，建设期为2

年，使用期为6年。若企业要求的年投资报酬率为8％，则该

企业年均从该项目获得的收益为( )万元。(已知年利率为8％

时，8年的年金现值系数为5.7466，2年的年金现值系数

为1.7833)（2007年） A.83.33 B.87.01 C.126.16 D.280.38 【答案

】C 2.下列关于盈亏临界点的表述中，正确的是( )。（2007年

） A.盈亏临界点的含义是指企业的固定成本等于变动成本 B.

当实际销售量(额)小于盈亏临界点销售量(额)时，将产生亏损

C.盈亏临界点销售量(额)越小，抗风险能力就越强 D.盈亏临

界点销售量(额)越大，抗风险能力就越强 【答案】B 3.在不考

虑其他影响因素的情况下，下列财务指标的情况能反映企业

偿还债务能力较弱的是( )。（2007年） A.资产负债率较低 B.

产权比率较高 C.应收账款周转天数较短 D.基本获利率较低 【

答案】B 4.乙公司年初仅有发行在外的普通股10000万股，当

年7月1日定向增发普通股2000万股；当年1-6月份实现净利

润4000万元，7-12月份实现净利润8000万元。则乙公司当年的

每股收益为( )元。（2007年） A.1.07 B.1.09 C.1.00 D.1.20 【答

案】B 5.丁公司2006年的敏感资产和敏感负债总额分别为1600

万元和800万元，实现销售收入5000万元。公司预计2007年的

销售收入将增长20％，留存收益将增加40万元。则该公司采

用销售百分比法预测2007年的追加资金需要量为( )万元。



（2007年） A.80.00 B.93.33 C.120.00 D.160.00 【答案】C 6.企业

在生产经营活动中，开展负债经营并获得财务杠杆利益的前

提条件是( )。（2007年） A.资产息税前利润率大于债务资本

成本率 B.资产净利润率大于债务资本成本率 C.债务资金的利

息支出小于普通股的股利支出 D.债务资金比重大于所有者权

益资金比重 【答案】A 7.某企业上年度的普通股和长期债券

资金分别为2200万元和1600万元，资金成本分别为20％和13％

。本年度拟发行长期债券1200万元，年利率为14％，筹资费

用率为2％；预计债券发行后企业的股票价格变为每股38元，

每股年末发放股利5.7元，股利增长率为3％。若企业适用的企

业所得税税率为30％，则债券发行后的综合资金成本为( )。

（2007年） A.14.48％ B.15.20％ C.15.36％ D.16.08％ 【答案】A

8.相对股票投资而言，企业进行债券投资的优点是( )。（2007

年） A.财务风险高 B.流动性强 C.投资收益高 D.投资安全性好

【答案】D 9.甲公司拟投资购买一价值为600万元的大型生产

设备(无其他相关税费)，购入后立即投入使用，每年可为公

司增加利润总额120万元；该设备可使用5年，按年限平均法

计提折旧，期满无残值。若该公司适用企业所得税税率为33

％，无纳税调整事项，则该投资项目的静态投资回收期为( )

年。（2007年） A.2.50 B.2.99 C.4.50 D.5.00 【答案】B 10.在各

种股利分配政策中，企业选择剩余股利政策，通常比较有利

于( )。（2007年） A.保持企业股价的稳定 B.灵活掌握资金的

调配 C.降低综合资金成本 D.增强公司对股东的吸引力 【答案
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